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1 Бог хоча, каб мы верылі ў замагільнае жыццё

1 БОГ хоча, каб мы верылі ў замагільнае жыццё, Вечную Душу, 

Рэінкарнацыю і Анёлаў. Цела чалавека мае пачатак і канец. Душа 

мае замагільны свет.

Змест пракруткі:

Уводзіны ~

Душа ~ Душа-малітва ~

Гора ~ Гора-малітва ~

Крэмацыя ~ Перажыванне-дрэнная малітва ~ Перажыць-Добра-малітва ~ Могілкі Судны дзень ~ Чысціня-Шкала 

~ Жыццёвы досвед-сховішча ~

Рэінкарнацыя ~ Анёл ~

Анёл-ахоўнік ~ Жняярка ~ Варатар ~ іншыя Анёлы ~ Нябожчык

Уводзіны

Душа выканала сваю місію. Ён гатовы пакінуць фізічнае цела і перайсці ў 

замагільны свет. Сваякі, сябры, суполкі могуць перажываць смутак.

Загробнае жыццё пачынаецца з крэмацыі, каб пераканацца, што Душа 

вызвалена. Крэмацыя вызваляе Душу. Агонь ачышчае, знішчаючы заразы 

цела, вызваляючы Душу, каб перайсці да Духоўных Брамаў.

Пасля смерці можа быць выкарыстана малітва, якая перажывае добрую 

альбо перажывае дрэнную малітву. Гэтыя малітвы просяць 1 БОГ

каб узнагародзіць альбо пакараць чалавека.

Могілкі непрымальныя, яны перапрацоўваюцца для іншых мэтаў.
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Анёл-брамнік вырашае, вітаць Душу альбо адпраўляць яе 

назад. Цёмная Брама Душа вяртаецца назад. Светлая 

Брама, вітаная Душа, мае свой Судны дзень.

У Судны дзень 1 БОГ пытанне душа. Пасля апытання 

Душа пераходзіць да Шкала Чысціні.

Душа перажывае свой дрэнны і добры жыццёвы досвед.

Затым яны перамяшчаюцца ў сховішча жыццёвых перажыванняў.

Альбо Душа атрымлівае іншае цела, пераўвасабляецца. Ці Душа 

сабрала дастаткова жыццёвага досведу, каб стаць вечным (Анёл) . Анёл 

пачынае з таго, што з'яўляецца Ахоўнікам, а потым Жнецом і з часам 

становіцца Варатаром.

Ёсць і іншыя Анёлы.

1 БОГ называе Духоўны Сусвет: НЕБА '.

Неба - там, дзе Душы "становяцца" Вечны '.

Божа заклікае Вечны: ' АНЁЛ '.

ДУША вы атрымалі 1.

1 БОГ з'яўляецца арыгіналам Душа і Вечна-душа . Душа духоўная.

Арыгінальная душа - 1 Божа і добрыя, і дрэнныя.

1 БОГ стварыў 2 тыпы Светаў. Духоўны: ' НЕБА ' і фізічны: "Сусвет". Яны суіснуюць, 

дапаўняючы адзін аднаго. На 4 дзень стварэння 1 БОГ даваў кожнаму фізічнаму 

жыццю духоўны спадарожнік. Душа! Вы атрымалі 1.

Нататка! Фізічны чалавечы цыкл Душы пачынаецца з: Нараджэнне> вырошчванне> навучанне> 

множанне> навучанне> паміранне> крэмацыя

Чаму я існую? А Душа ( Ваш) ад Духоўнага Сусвету атрымлівае свае інструкцыі (ад 1 

БОГ) на тым, што перажывае жыццё (эмацыянальны і фізічны) гэта мець у Фізічным 

Сусвеце. Інструкцыі расплывістыя, як і варта было чакаць ад недасканалага Сусвету. 

Даючы душы гнуткасць для завяршэння сваёй місіі. Каб завяршыць сваю місію ў
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фізічны Сусвет Душа мае патрэбу ў фізічным выглядзе (ваша цела) . Прычына вашага 

існавання - дапамагчы Душы атрымаць жыццёвы вопыт, неабходны для выканання 

сваёй місіі.

Жыццёвы досвед гэта падзеі, якія вы памятаеце да дня памірання альбо страты памяці. Гэтыя 

падзеі драматычна шчаслівыя (Мары спраўджваюцца..)

альбо няшчасны (сур'ёзная аварыя ..) , пабудова характару. Захавальнік верыць, што 

кожны чалавек павінен запісваць свае жыццёвыя перажыванні і перадаваць іх далей: Пераемнасць 

ведаў

Чаму некаторыя людзі паміраюць маладымі? Місія "Жыццёвы досвед" вашай душы, 

магчыма, была завершана на раннім этапе ( маленства ) існавання. Кожны раз, калі місія 

жыццёвага досведу завершана, цела павінна памерці. Менавіта таму людзі паміраюць у 

розным узросце.

А Душа пасля ўваходу ў фізічнае цела даецца "місія" ад 1 БОГ . Місія складаецца ў 

атрыманні названага "жыццёвага досведу". Душа дастаўляе іх да "шкалы чысціні".

А Душа Фізічнае цела "ёсць", каб зрабіць жыццёвы вопыт магчымым. Адносіны Душы з 

яе фізічным целам непастаянныя, недасканалыя, як і Сусвет.

А Душа і ў яго фізічным целе ёсць 2 Анёлы, прызначаныя ім, абодва яны 

анёлам-ахоўнікам (GA) . 1 ахоўвае місію (напрыклад, чалавек мае няшчасны 

выпадак, які не ўваходзіць у місію, цела памірае, 1 вул GA робіць цуд. І цела, і місія 

захаваны) . 2г

Тэсты GA ' (спакуса) сталасць Душы і яе маральная сіла

(сумленне) .

Калі а Душы ' місія завершана, фізічнае цела памірае. Яго 

Душа рухаецца да светлых Духоўных Брамаў. Цёмная 

духоўная брама азначае, што "Анёл-брамнік" адпраўляе 

душу назад (няпоўная місія) .
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1 БОГ чакае ад вас вестак!

Душа Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Я адчуваю сябе 

пустым, згубленым, без мэты

Сціплы апякун, які змагаўся за добрасць Вельмі каханы чалавек, 

які выканаў сваю місію Агонь вызваляе гэтую Душу на Судны 

дзень

Унікальная душа, прапушчаная на славу 1 БОГ і Дабро 

чалавецтва

Гэтая малітва прамаўляецца пасля смерці чалавека. Выкарыстоўваецца на цырымоніі завяршэння 

партала ў Крэматорыі.

ГРЫФ

Смутак сумны, бо памёр член сям'і ці сябар. Калі чалавек памірае, у яго цела 

адбываецца выкрыццё, крэмацыя і маёнтак. Душа пачынае замагільнае жыццё. Людзі, 

якія клапаціліся пра нябожчыка, знаходзяцца ў цяжкім стане. Смутак бывае на 

розных эмацыйных этапах. Самае напружанае - гора.

ГРЫФ невыносны душэўны боль пасля страты. Гора - гэта самае 

балючае жыццёвы досвед, які чалавек можа выпрабаваць. У адзін 

момант усё нармальна, потым мы церпім страты і амаль невыносны 

эмацыянальны боль. Маліцеся (Гора-малітва) працягвайце маліцца. 

Працягвайце маліцца на ўсіх этапах смутку! Гэта дапамагае!

Першая рэакцыя, магчыма, анямела недавер. Гэтага не можа адбыцца. "Я не планаваў гэтага". Патрабуецца 

ізаляцыя і прыватнасць, млявасць - гэта нармальна.

Наступны гнеў адчуваецца па прычыне гора, іншых, сябе, Божа . Смуткуе шкадуе пра 

ўпушчаныя магчымасці. Аддаецца жалю да сябе, абвінавачванню ў сабе. Некаторыя прымаюць 

залежнасці.

Потым торг з Божа і лёс пачынаецца. Калі я паабяцаю змяніць альбо зрабіць тое ці 

іншае, гэта зменіць страту альбо здыме боль.

Роспач, якая прыводзіць да пажаданняў.
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Успаміны прыводзяць да ўспамінаў, разважанняў і перагляду мінулага.

Рэалізацыя страт апускаецца ў. Узнікаюць здранцвенне і прыступы пустэчы, 

адчаю і дэпрэсіі.

У рэшце рэшт кіраванне горам развіваецца. Цяпер надышоў час нармалізавацца, зноўку звязацца з 

жыццём вакол вас. Цікавасць да наваколля вяртаецца.

Надзея вяртаецца і планаванне становіцца неабходным. Зноў падключыцеся! Сябры, сям'я, 

супольнасць чакаюць вашага вяртання.

Выйдзі на вуліцу. Жыццё цудоўнае! Птушкі спяваюць Сонца свеціць, выйдзі і Гарманізуйце!

Чым могуць дапамагчы іншыя? Падбадзёрванне не дапаможа, спачуванне не дапаможа, разуменне 

не дапаможа. Цярпенне і падтрымка дапамогуць.

1 БОГ чакае ад вас вестак!

Гора Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Калі 

ласка, вітаем члена нашага супольнасці Мае вочы залітыя 

слязьмі

Маё сэрца разбіваецца ад нясцерпнага болю Калі ласка, 

суцешы мяне, дай мне надзею і мэту

Ваш самы сціплы верны захавальнік-апекун (1 вул імя)

На славу 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Выкарыстоўвайце гэтую малітву пасля страты каханага 1!

Цела чалавека мае пачатак і канец. У яго канцы трэба вызваліць 

Душу. Каб забяспечыць вызваленне Душы і замагільнае жыццё, 

чалавечае цела павінна быць крэміравана. Калі Душа не 

выпушчана, яна існуе ў

нявызначаны, як Прывід.
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Крэмацыя патрэбен не толькі для вызвалення Душы, але і па стане здароўя. Агонь 

крэмацыі ачышчае знішчаючы небяспечныя бактэрыі, вірусы, лічынкі насякомых і грыбкі, 

якія могуць засяляць цела.

" Крэматорый з'яўляецца правінцыйным аб'ектам дзяржаўнай службы.

Установа кіруе моргам, канцавым парталам, садам.

Тут мёртвым робяць выкрыццё, аплачваюць праезд і перапрацоўваюць.

Морг: Усіх памерлых дастаўляюць у морг для выкрыцця.

Ускрыццё павінна ўсталяваць прычыну смерці, асобу загінулага. Яна ўключае ў 

сябе таксікалогію, каб вызначыць, ці быў арганізм так ці інакш заражаны іншым 

чалавекам. Знаходка вырашае, што будзе далей.

Натуральная знаходка смерці - цела пераносіцца на "Канцавы партал". Падазроная смерць, 

знойдзеная целам, перанесена ў "Лабараторыю крымінальнага вышуку". Заразная смерць 

выявіла "Правінцыйны цэнтр абароны і надзвычайных сітуацый" (PDEc) папярэджана. PDEc 

бярэ цела і прымяняе адпаведны каранцін.

Канібалізацыя чалавечага цела да або падчас выкрыцця немагчымая - маральнае злачынства. Канібалізацыя 

- гэта выдаленне частак цела, вадкасцей, яек і спермы. Канібалізацыя Бодзіпарта - гэта злачынства: СПАДАРЫНЯ 

R7

Канчатковы партал: Пасля атрымання цела крэматор рыхтуе інфармацыю пра размеркаванне 

цела і маёмасці для прагляду. Кожнае цела рыхтуецца аднолькава без выключэнняў. Аголенае 

цела (людзі пачынаюць жыццё голымі, а заканчваюць голымі) пакрыты аліўкавым ільняным 

палатном з бачнай толькі галавой, змешчаны ў звычайную кардонную труну.

Дата і час прагляду ўстаноўлены, любы чалавек можа прыйсці развітацца.

Гледачы могуць маліцца ціха, выкарыстоўваючы Душа-малітва і Малітва перажывання альбо Малітва 

перажывання-дрэннасці , Гора-малітва .

Крэматар усталёўвае дату і час Крэмацыі. Ан Загробнае жыццё

беспарадак праводзіць Старэйшы ад бліжэйшага Збор.

Труна закрыта Крэмацыя працягваецца.

Вызваленая Душа ўваходзіць у асветленыя духоўныя вароты, 

вітаныя брамнікам ...

Жалобы атрымліваюць па бляшцы, каб забраць іх дадому.

1 БОГ чакае ад вас вестак!
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Перажыць - Добра Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету

Ваш самы сціплы верны захавальнік-апекун (1 вул імя) Просьбы пра дабро 

(імя) заслугоўваюць дадатковага прызнання (імя) адлюстроўваюць 

дабро, якое можа прапанаваць чалавецтва. Натхненне для іншых

Можа (імя) перажыць (колькасць) разоў усю радасць добрых спраў атрымальнікаў

На славу 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца для добрага чалавека да або пасля крэмацыі!

Перажыць - дрэнна Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы сціплы верны 

захавальнік-апекун (1 вул імя) Просьбы аб тым, што дрэнна (імя) зрабіла, 

заслугоўвае дадатковага пакарання (імя) - уяўляе Зло, загану на чалавецтве, 

агідную мярзоту, нячысціка

Няхай зло (імя) перажыць (колькасць) разоў усе пакуты ахвяр На славу 1 

БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца для дрэннага чалавека да або пасля крэмацыі!

Крэматорый Сад: Цела перапрацоўваецца праз попел 

крэмацыі. На раніцу пасля крэмацыі попел распаўзаецца па 

крэматорскім садзе.

Попел забраць нельга. Яны заўсёды распаўсюджаны па 

садзе Крэматорыя.

Нататка! Вязні, якія паміраюць Рэабілітацыя іх попел раскідваецца па 

кампосце Крэматорыя.

Крэмацыя з іншага жывое толькі ў тым выпадку, калі іх фізічная прысутнасць не выкарыстоўваецца 

ні ў якой форме перапрацоўкі. Для крэмацыі (хатнія жывёлы, што-небудзь атрутнае, хворае ..) . У 

асноўным крэмацыя такая ж, як і для
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людзі. Не крэмацыя (усё, што можна есці альбо перапрацоўваць, матэрыялы для кампаставання ...) .

Могілкі пахаванне язычніцкі рытуал.

Пахаванне на могілках непрымальна, таму што ўсё большае 

насельніцтва павінна выкарыстоўваць зямлю больш карысна. Пахаванні 

на могілках могуць ствараць Прывідаў, не выпускаючы Душу. 

Пахаванні на могілках аддаюць перавагу злы элітар дэманструючы: 

Дарагая труна, дарагі Надмагілле, пампезны добраўпарадкаваны 

маўзалей.

Кансерванты ў прадуктах харчавання спыняюць раскладанне арганізма, спыняючы паўторнае выкарыстанне 

магіл. Магілы заахвочваюць да злачынстваў, рабаванняў і вандалізму. Занядбаныя магілы прыцягваюць 

шкоднікаў, ..

Няма больш новых могілак. Існуючыя могілкі зачынены і перакапаны. Рэшткі павінны быць 

крэміраваны, а попел распаўсюджаны па садзе Крэматорыя. Зямля павінна быць выкарыстана 

для іншых мэт.

Крэмацыя гэта адзіна прымальны тып пахавання!

Судны дзень частка "Цыклу пачатку і канца і перапрацоўкі" (Дзень 2) . Гэта 2-я 

стадыя Загробнае жыццё.

Фізічнае цела пачынае жыццё з моманту зачацця. Духоўны Душа трапляе ў цела. Фізічнае 

цела заканчваецца Смерцю. Пасля смерці духоўная Душа пакідае цела і накіроўваецца 

да святла Духоўнай Брамы. Цёмная Брама азначае, што Душа вяртаецца назад (няпоўная 

місія) .

Душа вызваляецца малітвай і крэмацыяй. Калі ён не выпушчаны, ён існуе ў 

падвешаным стане як Прывід. Не выпускаць Душу, выкарыстоўваючы 

Душу-малітву, крэмацыю; няма суднага дня.
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Фізічнае цела перапрацоўваецца, крэмавана і ператвараецца ў попел. Духоўная 

Душа пераўвасабляецца.

Затым вітаецца Душа 1 Божа :

1 БОГ хоча растлумачыць, якія веды чалавек назапашваў і як гэтыя веды 

выкарыстоўваліся на карысць мясцовага асяроддзя пражывання, навакольнага 

асяроддзя і супольнасці.

1 БОГ хоча растлумачыць, як яго апошняе паведамленне было прыслухана, распаўсюджана.

Тысячы гадоў Зла падыходзяць да канца. 1 БОГ хоча растлумачыць, як 

чалавек дапамагаў клетцы зло.

Нататка ! Душа не можа апраўдвацца, не маўчаць і хлусіць 1 БОГ.

Пасля тлумачэння Душа хваліцца 1 БОГ за добрыя справы і 

папракалі за няўдачы. Душа пераходзіць да Шаляў Чысціні .

Падрыхтоўка да Суднага дня!

Вучыцеся, потым вучыце; шукаць, атрымліваць і прымяняць веды ўсё сваё жыццё. Выкарыстоўвайце 

ўсе веды, каб жыць у гармоніі з сабой, сям'ёй, камунікацыяй і навакольным асяроддзем. Затым 

перадайце жыццёвы досвед як веды - пераемнасць (сям'я, праца) .

Чытайце, сочыце (неаднаразова чытаць, паглынаць, думаць, а потым дзейнічаць) , прасоўваць

(сказаць усім)  " Маніфест законадаўцы "1 БОГ" с апошняе "паведамленне"!

Ігнаруйце ўсе іншыя рэлігійныя публікацыі.

БЕГУР П АН ІШЭВІЛ

"Шкала чысціні" важыць добрыя ўчынкі Душы, а гэта 

дрэнныя ўчынкі. Гэта прымушае Душу перажыць свае 

ўчынкі. Жыццёвы досвед Душы пераносіцца ў "Скрыніцу 

жыццёвага вопыту".

А Жыццёвы досвед душы перадаюцца ў Шкала чысціні:

Левы бок Правы бок

меры Добра справы меры крыўды
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Левы бок апушчаны ўніз ( ê ê ) вы зрабілі больш Добра .

Ваша душа перажывае ўсё добрае, што вы зрабілі, і добрыя пачуцці, якія адчуваў атрымальнік 

вашага добрага ўчынку. Ваша душа перажыве не толькі добрыя пачуцці, якія адчуў атрымальнік 

вашага добрага ўчынку, але і радасць яго, яе сям'і, сяброў і хатніх жывёл. Вашы добрыя пачуцці 

могуць быць пашыраны

- выстаўлены малітвамі ад атрымальніка вашага добрага ўчынку 1 Божа памнажаць перажыць-добра 
вопыт.

Правы бок апушчаны ўніз ( ê ê ) вы зрабілі больш Дрэнна справы.

Вы перажывеце пакуты і боль, якія адчувалі вашы ахвяры. Вы перажывеце не 

толькі пакуты і боль непасрэднай ахвяры, але і суф

- пяршэнне і боль ускосных ахвяр (сям'я, сябры, хатнія жывёлы ...) . Ваша пакута 

можа быць падоўжана малітвамі ахвяр 1 Божа муль

- тыпл перажыць-дрэнна справы. Напрыклад, Джон Ховард-хуліган з Даўна. 

Тыран, які ўварваўся ў 4 краіны са сваімі злачынцамі. Яны згвалтавалі, катавалі, 

ранілі і забілі 10 тысяч чалавек. Разбураныя і разрабаваныя працоўныя месцы, 

школы і дамы пакінулі бяздомнымі сотні тысяч, а мільёны сталі бежанцамі. Злы 

Джонвіл перажывае пакуты кожнага і ўсіх мільёнаў. Акрамя таго, КГ малілася, 

прасіла 1 БОГ каб паслухаць нашу малітву "Перажыві дрэнна".

Калі перажыванне спыняе душу с бягучая 

памяць сціраецца і пераносіцца ў

Жыццёвы вопыт. Душа зараз пераўвасобілася і 

ўвайшла ў новую фізічную форму жыцця.

ê

ê

Пераўвасабленне

Рэінкарнацыя павінна выкарыстоўвацца ў якасці вучня

Душа да таго, каб стаць Анёлам. Быць вучнем душы знаходзіцца на 

крывой навучання, схільнай да памылак.

У выніку жыццёвы вопыт можа не апраўдаць увесь свой 

патэнцыял. Падобны жыццёвы досвед трэба будзе перажыць.

Папярэдні жыццёвы досвед можна атрымаць з любога віду жыцця (Бак

- тэрыя, казурка, расліна, жывёла, чалавек ..) . Мінулы жыццёвы досвед і любое незавершанае 

выкарыстоўваецца для вызначэння наступнай місіі Душы
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у якую форму жыцця ён увасабляецца (не абавязкова чалавек) .

Душа с жыццёвы вопыт назапашваецца, пакуль не хапае, каб скончыць 

вучнёўства і стаць Анёлам.

Нататка! Рэінкарнацыя заканчваецца, калі Душа становіцца Анёл

( Вечны ) з інфінітывам замагільнага жыцця ў НЕБА .

АНЁЛ

Новы кваліфікаваны Анёл вітаецца на нябёсах 1 БОГ , становіцца вечным і 

атрымлівае нябесныя задавальнення 1 вул з іх " Апякун- Анёл '. Кожны раз, калі новы 

Анёл становіцца Вечным. Тут вялікая весялосць (музыка, спевы, танцы, смех, ..) на 

нябёсах.

' Анёл-ахоўнік ' ( GA) кантраляваць, як прасоўваецца місія Душы. GA 

ўмешваецца, калі душа адыходзіць ад сваёй місіі альбо падзеі 

пагражаюць яе місіі. Метады ўмяшання GA: сумленне, цуды, зрок. Нататка 

! GA - адзіныя анёлы, якія могуць прымусіць сябе бачыць людзей і 

ўсіх істот.

Душа і яе фізічны спадарожнік (цела) маюць 2 анёлаў-ахоўнікаў, прызначаных ім. 1 

ахоўвае місію іншыя выпрабаванні " (спакуса)

сталасць Душы і яе маральная сіла (сумленне) .

Душа выканала сваю місію, а GA кажа ёй, што Судны дзень 

немінучы. Фальклор апісвае такія паводзіны GA як жняярку альбо 

анёла смерці! Душа разрывае сувязь са сваім целам. 

Адбываюцца ўспышкі, Душа пачынае рухацца да цёплага яркага, 

які ахоплівае святла.
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А Варатар вырашае, вітаць Душу альбо адпраўляць яе назад.

Варатар правярае кожную ўваходзячую Душу, калі яна 

выканала сваю місію і павінна ўвайсці. Калі місія будзе 

завершана, Душа вяртаецца ў цела (няма цела для 

вяртання, прызначаецца новае цела) .

Варатар кіраваць "Судным днём", "Маштабам чысціні", "Складам жыццёвага 

вопыту" і кантраляваць "Анёла-ахоўніка".

Ёсць і іншыя Анёл ( занадта складаны, каб зразумець яго людзям)

1БОГ Духоўны Сусвет - "НЕБА"

Неба - там, дзе Душы "становяцца" Вечнымі "

Божа заклікае Вечнага: "АНГЕЛ"

1 Сусвет Сусветнага Бога, які пашыраецца, хоча больш анёлаў!

D сціх

У памерлага чалавека ёсць супольнасць замагільнага жыцця: маёнтак, веды - 

пераемнасць, спадчына і традыцыі. Сядзіба перадае назапашаныя веды і жыццёвы вопыт, 

спадчыну, сямейныя традыцыі і памятныя рэчы. Сядзіба не перадае пазіцыі (заканчваецца 

смерцю) , Магутнасць (заканчваецца смерцю) , усё багацце ідзе на дзяржаўныя даходы.

Памерлы чалавек, які выхоўваў дзяцей (уласны, прыняты, прыёмны)

становіцца "Бессмяротным"! Тыя, хто гэтага не зрабіў, "Не"! Дзеці робяць цябе "Несмяротным"!

На гэтым 7 скруткаў завяршаюцца.

Апошняе паведамленне 1GOD, Маніфест законадаўца
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